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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Kötet a zalai építészek munkásságáról (2. oldal)

Családi nap az AquaCityben (3. oldal)

Megtalálta utódát, átadta a kulcsokat (3. oldal)

Rejtõzködõ kincsek a Göcseji Múzeumban (5. oldal)

Javában készül az új bajnokságra a ZTE FC (7. oldal)

Átvették megbízólevelüket azok a zalaegerszegi képviselõk, akik a június 9-i önkormányzati
választás egyéni választókerületi nyerteseiként, vagy kompenzációs listáról kerülnek be az ok-
tóberben megalakuló új városi közgyûlésbe.

A városházán rendezett ünnepélyes ceremónián dr. Pápai Ferenc, Zalaegerszeg Helyi Válasz-
tási Bizottságának elnöke adta át a megbízóleveleket. Többek között elhangzott: a 12 egyéni vá-
lasztókerületben a Fidesz jelöltjei gyõztek, a kompenzációs listáról öt további képviselõ jutott
be a testületbe: a DK–Momentum szövetség kettõ, a Tiéd a Város Egyesület egy, a Mi Hazánk
egy, az EZE szintén egy képviselõvel vesz részt a következõ öt év önkormányzati munkájában.
Polgármesternek ismét Balaicz Zoltánt választották.

A polgármester a megbízólevelek átvétele után köszöntötte a képviselõ-testület régi és új tag-
jait, egyúttal jelezte, hogy az új közgyûlés hivatalosan október 3-án alakul meg. Addig a régi tes-
tület végzi a munkát. Mint fogalmazott: Zalaegerszeg eddig mentes volt a személyeskedésektõl
és a politikai atrocitásoktól, és reméli, hogy ez a jövõben is így marad. Nem a pártállás a lényeg,
hanem hogy fontos ügyek mentén, Zalaegerszeg fejlõdéséért közösen képviseljék az itt élõk ér-
dekeit – fogalmazott.

ÁTVETTÉKÁTVETTÉK PROGRAMBÕSÉG
Az idei Múzeumok éjszakáján

nagyon sok programmal várták
Zalaegerszegen az érdeklõdõ-
ket. A Göcseji Múzeumban, a
Mindszentyneumban a skanzen-
ben, és a Magyar Olaj- és Gáz-
ipari Múzeumban lehetett rácso-
dálkozni a múlt értékeire, kiegé-
szítve a jelen aktuális témájá-
hoz, a focihoz kapcsolható ér-
dekességekkel. Ha ez nem lett
volna elég, kihelyezett program-
ként a Zalaegerszegi Törvény-
széken, a Zala Vármegyei
Büntetés-végrehajtási Intézet-
ben, a ZTE Arénában és a vár-
megyei rendõrség épületében is
a kulisszák mögé lehetett nézni.

– b. k. –

A rendezvény a neve ellenére
már kora délután kezdetét vette
mûvészeti workshopokkal, ahol
Egerszeget lehetett újraálmodni.
Az újdonság program, mellyel nem
titkoltan a fiatalokat kívánták meg-
szólítani, a Kollázs Kulturális
Egyesület, mint új partner bevoná-
sával történt. A délután készült
mûvekbõl estére kiállítás rendezõ-
dött a pincerészben. A gyerekeket
a már jól bevált régészeti és res-
taurátor-játszóház mellett focival
kapcsolatos játékok is várták.

(Folytatás a 3. oldalon.)

A program elején Decsi Péter
megbízott fõigazgató a Zalaeger-
szegi Egyetemi Központ képzési
területeirõl beszélt a résztvevõk-
nek. Elmondta, hogy a hallgatók
véleménye alapján átstrukturálás-
ra került a tanterv, melynek ele-
mei könnyebbé teszik a hallgatók
számára az egyetemre való beil-
leszkedésüket. 2024 szeptembe-

rétõl új elem lesz az oktatásban a
szakmai motiváció. Szervezett
gyárlátogatásokról és szakmai
rendezvényekrõl van szó, pont
azért, hogy a hallgatók akár már a
regisztrációs héten, illetve az elsõ
félévben is belelássanak az ipar
különbözõ területeibe. Hozzátet-
te, hogy az oktatók digitális kom-
petenciafejlesztése a tavalyi év-

ben megkezdõdött, mely az idei
évben is folytatódik. Közgazdasá-
gi területen 2025 szeptemberétõl
egy angol nyelvû képzés is elin-
dul a Pénzügy mesterképzésen.
Az új tanévtõl új sportolási kon-
cepció kerül bevezetésre, ahol a
hallgatóknak kilenc sportágban
kínálnak majd sportolási lehetõ-
séget a kötelezõ testnevelésórá-
kon.

A Pannon Egyetem Gazdálko-
dási Kar Zalaegerszeg tudomá-
nyos diákköri tevékenységérõl dr.
Palányi Idlikó, a kar dékánja be-
szélt. Kiemelte, hogy a TDK-n

részt vevõ hallgató az átlagos
hallgatóhoz képest többet dolgo-
zik az egyetemi évek alatt, kutat
és rengeteg többletterhet vállal,
ami késõbb busásan megtérül,
hiszen megtanulnak a hallgatók
kutatási kérdéseket megfogal-
mazni, hipotéziseket felállítani, a
témához kapcsolódó kutatási
módszereket választani, magát a
kutatást lefolytatni, majd az ered-
ményeit papírra vetni. A Zala-
egerszegi Egyetemi Központban
évtizedek óta egyik sikerterület a
tehetséges hallgatókkal való fog-
lalkozás. Évente 10 és 20 között
van azon hallgatóknak a száma,
akikkel a tanórákon kívül foglal-
koznak az oktatók, akik közül so-
kan bejutnak az OTDK-ra. 2023-
ban 14 hallgatónk vett részt az
országos megmérettetésen, és
közülük ketten második helye-
zést értek el.

(Folytatás a 3. oldalon.)

TEHETSÉGGONDOZÁS FELSÕFOKON
BEMUTATTÁK A ZSENGÉK TANULMÁNYKÖTETET

A Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központ közel-
múltbeli rendezvényének fókuszában az intézmény eredményei
és a tudományos diákköri tevékenység sikerének bemutatása
állt. Az eseményen mutatták be a Zsengék címû tanulmánykötet
hatodik számát.



A zalaegerszegi önkormányzat
részérõl Velkey Péter kulturális fõ-
tanácsadó mondott köszöntõt, ki-
emelve, hogy idén is lesz Zala-
egerszeghez kapcsolódó elõadója
a rendezvénynek, például a Zala-
egerszegi Szimfonikus Zenekar és
Mátyás István orgonamûvész.
Örül, hogy 2024-ben is megrende-
zik ezt az emberléptékû fesztivált
Magyarföldön, ami egy gyönyörû
helyszín.

A háromnapos programsorozat
programjait Gryllus Dániel, a Fa-
templom Fesztivál egyik alapítója,
az idén 55 éves Kaláka együttes
vezetõje ismertette. Mint mondta:
sok színvonalas koncerttel (többek
között Bokros Trió, Csík zenekar,
Kaláka, Ripoff Raskolnikov Band,
Szirtes Edina Mókus, Ferenci
György és az 1-sõ Pesti Rackák),
és más érdekességekkel is ké-
szülnek. Rendhagyó kiállítás nyílik
például Gryllus Dániel mobiltele-
fonján tárolt fotóiból.

A sajtótájékoztatón részt vett

Tóth László zongoramûvész is, aki
elárulta: a Zalaegerszegi Szimfo-
nikus Zenekar a magyar kultúra
napja alkalmából összeállított mû-
sorral lép fel.

A fesztivál részletes programja
a https://fatemplomfesztival.hu ol-
dalon érhetõ el.

– pP –

A „Zalai építészek munkássága
2000–2023” címû kötetet Bertók
Sándor, a Zala Vármegyei Épí-
tészkamara elnöke és Agg Ferenc
alelnök mutatták be egy sajtótájé-
koztató keretében. 

Bertók Sándor bevezetéskép-
pen arra hívta fel a figyelmet, hogy
bár az épített környezet a termé-
szeti környezethez hasonlóan ha-
tással van ránk és befolyásolja
életminõségünket, magukról az
építészekrõl és az általuk készített
munkákról csak ritkán esik szó.
Akkor is leginkább szaklapokban.
Az építészet viszont kicsit olyan,
mint a foci, a legtöbb ember „ért
hozzá”; legalábbis gyakran élnek

kritikával, annak ellenére, hogy a
szakmáról, a tervezési és kivitele-
zési folyamatokról, az építészetrõl,
mint mûvészetrõl kevés információ
jut el hozzájuk. Az elnök nem ta-
gadta, hogy minderrõl maga a
szakma is tehet, talán jobban kel-
lene önmagukat népszerûsíteni.

A mostani könyv pont ezt a célt
szolgálja, hiszen a zalai építészek
elmúlt húsz évben készült munkái
láthatók a fotókkal gazdagon il-
lusztrált kötetben. Az itt szereplõ
épületek – melyek között családi
házak, társasházak, középületek
és kereskedelmi épületek is szere-
pelnek – egy összegzést adnak a
korról, bemutatva társadalmunk
sokszínû építészeti törekvéseit –
hangzott el. A 200 oldalas, 400

példányban megjelent ingyenes
album 65 zalai építész munkáját
vonultatja fel, kiemelve a Nívódíjjal
jutalmazott épületeket/tervezõket
is. A könyvben nemcsak Zala
vármegyében található épületek
szerepelnek, hiszen az építészek
az ország más területein is dolgoz-
nak, így a kiadvány egyfajta kite-
kintés is. A megjelenéshez a Ma-

gyar Építészkamara nyújtott anya-
gi támogatást.

Bertók Sándor úgy látja, hogy a
magas színvonalon létrehozott
építészeti alkotások példát mutat-
nak, és az utókor számára õrzik az
adott kor pillanatának minõségét.

A könyv fontosságáról és szer-
kesztési elveirõl Agg Ferenc szólt.
Kiemelve, hogy manapság gyor-
san változó világban élünk, és
gyorsan átlépjük, átírjuk a korábbi
korok történéseit. Gyakran váloga-
tás nélkül elfelejtjük, elsüllyesztjük
azt, amit korábban létrehoztunk,
és ez az építészettel, az épületek-
kel is így van. Sokszor nem az ér-
tékén kezelve átírjuk, átalakítjuk
azokat az épületeket, melyek elõ-
deink gondolatai alapján, szellemi
alkotásként jöttek létre. Emiatt le-
het, hogy a most megjelent könyv
és a benne szereplõ sok száz fotó
állandóbb, mint maguk az épüle-
tek. A jövõ szigorú kritikája szelek-
tálja majd a napjainkban készült
házakat, és nem kizárt, hogy sok
olyan eltûnik, átalakul majd, mely
valójában értéket képvisel. Ha így

lesz, akkor róluk csak ezek a fotók
maradnak örökül.

A könyv elkészítése elõtt jó né-
hány ehhez hasonló megyei és or-
szágos kiadványt tanulmányoztak,
így született meg az a koncepció,
hogy kevés szöveg és sok kép ke-
rüljön a kötetbe. Az itt publikáló
építészeket nem a kamara válasz-
totta ki, nem volt  szelekció, ha-

nem egy felhívás alapján minden-
ki maga döntött arról, hogy szere-
pelni kíván-e kiadványban. Az el-
mondható, hogy a vármegyében
élõ, és ma is aktívan dolgozó épí-
tészek körülbelül kétharmada (a
teljes létszám egyharmada) élt ez-
zel a lehetõséggel. Mivel az építé-
szek munkái nem szakmai váloga-
tás alapján kerültek be a könyvbe,
egy nagyon vegyes kép rajzolódik
ki mind az építészeti minõség,
mind a stílus, mind pedig az építé-
szeti gondolkodás tekintetében –
tette hozzá Agg Ferenc. Viszont
egy keresztmetszetet ad a
2000–2023 közötti törekvésekrõl,
melynek megítélése a jövõ gene-
rációinak lesz a feladata.

A könyvet – melynek grafikai
terveit Orbán Ildikó készítette –
szeretnék önkormányzatokhoz,
szakmai szervezetekhez, könyvtá-
rakhoz, iskolákhoz eljuttatni, de a
Zala Vármegyei Építészkamara tit-
kárságán is hozzá lehet jutni. A
tervek szerint a kötetben szereplõ
fotókból õsszel egy kiállítás is nyí-
lik Zalaegerszegen.

2 Közélet
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Zalaegerszeg,
Landorhegyi társasház

földszintjén
12 négyzetméteres

helyiség
vállalkozás vagy tárolás

céljára kiadó. 

ÉRDEKLÕDNI: 
a 92/315-215 vagy 30/628-7701

telefonszámon.

– b. k. –

Ez a nyári napforduló, mely
után rövidülnek a nappalok, ha
úgy tetszik várakozhatunk a kará-
csonyra, mely majd visszafordítja
ezt a folyamatot. Pontosabban de-
cember 21-én, a téli napfordulón
vált majd újra mindez az ellentett-
jébe. 

Az õsi szokásokból már vajmi
kevés a napi gyakorlat. Azért a
tûzugrással, a tûz körbetáncolás-
sal, ráolvasással, tûzbe vetett il-
latos füvekkel megtámogatott jó
reményekkel még lehet találkoz-

ni, ahogy az együttléttel, közös
ünnepléssel. Felvételünkön a ha-
gyományos zalaegerszegi  Szent-
iván-éji ünnep egyik helyszíne lát-
ható. 

Az Apáczai Mûvelõdési Köz-
pontban már évtizedek óta meg-
emlékeznek errõl a szakrális ün-
neprõl. Bár inkább a közösen töl-
tött idõre teszik itt a hangsúlyt. A
program fellépõi között volt az idén
a Canterina kamarakórus, mely
nagy sikert aratott. 

Besenyõben pedig a Tarsoly
Erdélyi Mezõségért Egyesület
szervezésében mesemondással

telt a késõ délután. A lányok-asz-
szonyok virágkoszorút fontak, eb-
ben járták a körtáncot (a muzsika
élõben szólt). Majd az esti tûzgyúj-
tás után a tüzet is körbetáncolták.
A legbátrabbak pedig bevállalták a
mágikusnak vélt aktust, a szun-
nyadó tûz vagy parázs átugrását.

Hogy ez utóbbit hányszor kell
megtenni a hatás érdekében, az
országszerte eltérõ volt egykor.
Ezért Besenyõben többször is ne-
kiveselkedtek a nem mindennapi
feladatnak, és néhány ráolvasás-
sal is megtámogatták a kívánsá-
gok teljesülésének esélyeit. 

Minden dolog forgandó, tudták ezt már a régen élt emberek is.
Most éppen a nappalok hosszúsága az érintett ebben a törvény-
ben. Szent Iván azaz, június 24., az év leghosszabb nappalát és
legrövidebb éjszakáját adja az évkerékben. 

SZENTIVÁN-ÉJI TÛZ

A területet a francia családtól
az a magánvállalkozói csoport vá-
sárolta meg, akik az egykori ruha-
gyárat is megvették és fejlesztik.
A magánberuházók elkészítették
és közzétették a területre vonat-
kozó fejlesztési terveiket. Elkép-
zelésük szerint nívós, kiskereske-
delmi és szolgáltatóipari egysé-
gekbõl álló komplexumot szeret-
nének kialakítani a következõ
években, több ütemben. A volt
ipartelepet részben új, részben a
meglévõ épületállomány átalakí-

tásával fokozatosan integrálnák
vissza a város szövetébe, szám-
talan új parkolóhely, kis sétány,
zöldfelület és közösségi tér kiala-
kításával, a városlakók és az ide
látogatók kényelmének érdeké-
ben.

Az átalakuló terület harmoniku-
san illeszkedik majd a szomszé-
dos Plazma Center épületéhez,
valamint a meglévõ környezeti ér-
tékekhez. A projekt a közeli ruha-
gyári fejlesztéssel új szinergiákat
hív életre Landorhegyen. 

FEJLESZTÉSI TERVEK
A VOLT TEJÜZEM TERÜLETÉRE

2021-ben döntött úgy a tulajdonos francia család (Savencia
Fromage & Dairy), hogy bezárja az 1990-es rendszerváltoztatás
utáni állami privatizáció során általuk felvásárolt egykori Zalatej,
majd Pannontej zalaegerszegi üzemét.

KÖTET A ZALAI ÉPÍTÉSZEK MUNKÁSSÁGÁRÓL
KERESZTMETSZET AZ ELMÚLT 20 ÉV ÉPÍTÉSZETI TÖREKVÉSEIRÕL

Hatvanöt zalai építész elmúlt húsz évben készült munkái látha-
tók abban az impozáns könyvben, mely a napokban jelent meg a
Zala Vármegyei Építészkamara jóvoltából. 

FATEMPLOM FESZTIVÁL
55 ÉVES A KALÁKA EGYÜTTES
Július 12–14. között rendezik meg a magyarföldi Fatemplom

Fesztivált, melynek részleteirõl a Göcseji Falimúzeumban tartot-
tak sajtótájékoztatót szervezõk.

Velkey Péter, Gryllus Dániel és Tóth László



– pánczélPetra –

Az órásmester lapunkat azzal a
hírrel kereste fel, hogy elköszön a
földön járó toronyórától, melynek
karbantartása már nehézkes szá-

mára. Mint mesélte, 2005-ben ké-
szült el az óraház, vagyis „szállt a
földre” a nagytemplom régi torony-
órája. Az azóta eltelt idõben renge-
teg pozitív élményt szerzett; szá-
mos tárlatvezetést tartott a színház
elõtti téren, és több országos sajtó-
orgánum, televíziócsatorna is meg-
kereste a világon egyedülálló to-
ronyórával kapcsolatban. – Ezek a
tudósítások, idegenvezetések
mind-mind a szeretett városom jó
hírnevét öregbítették – fogalmazott.

– A jövõ hónapban betöltöm a
77. életévemet, és azt gondolom,
hogy ennek az órának akkor is

mennie kell, ha én már nem leszek.
Most még át tudom adni a tapasz-
talataimat és a mûködés fortélyait.
Az óra részben elektronikus, ám
van egy manuális része is a felada-
toknak, ami azt jelenti, hogy 40 na-

ponként fel kell húzni. Vagyis egy
szintbe kell állítani mind a három
súlyt, melyek meglehetõsen nehe-
zek. Régen egy kézzel is elvégez-
tem ezt a munkát, ma már kettõvel
is nehézkesen megy – tette hozzá.

Szerencsére azonban Kakuk
Péter személyében rátalált arra a
szakemberre, aki a jövõben elvégzi
az óra mechanikai karbantartását.

Kakuk Péter érdeklõdésünkre
elárulta: erõsáramú mûszerész és
informatikus végzettséggel rendel-
kezik. A földön járó toronyóra egy
kétszáz éves mechanikai szerke-
zet, de a motor vezérlése már

elektronikus, ez a vonal pedig hoz-
zá is közel áll. Preisz Józseffel ép-
pen emiatt került kapcsolatba, hi-
szen az óra elektronikai kivitele-
zését és javítását egy közös isme-
rõsük, Kancsal Miklós végezte.
Ami a  manuális beállításokat illeti,
az órásmester segítségével elsa-
játította a technikát.

Preisz József hozzátette, hogy
az elmúlt években Kancsal Miklós
sokszor helyettesítette õt, ha ép-
pen nem volt itthon, amikor
szervizelni, vagy felhúzni kellett az

órát. Az évtizedes szakmai mun-
kát ezúton is köszöni neki, és azt
is, hogy megismertette Péterrel.

Az órásmester átadta a torony-
óra kulcsait Kakuk Péternek azzal
a gondolattal, hogy akik eddig dol-
goztak az órán, nemcsak a tudásu-
kat, hanem a szívüket is beletették
munkába. Bízik benne, hogy ez Pé-
ter esetében is így lesz. Az új kar-
bantartó úgy fogalmazott: megtisz-
teltetés számára a feladat, hiszen
nem mindenkinek adatik meg, hogy
egy régi, várostörténeti értékkel bí-
ró óraszerkezettel foglalkozzon.

Preisz József azért a jövõben is
szemmel tartja az órát, mert sokat
jár a színház környékén. Amig
egészségi állapota engedi, to-
vábbra is szívesen tart tárlatveze-
téseket, ha felkérik, mert rengeteg
mesélnivalója van.
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Ehhez a sporthoz kapcsolódott

„A mi mezünk, a mi Zalánk” címû
minikiállítás, mely a ZTE 2024–
2025-ös szezon mezeit mutatta
be, melynek mintázatát a kiemel-
kedõ népmûvészeti értékkel bíró
zalai fehér hímzés adja. Az egy-
kori férfiviselet maivá tétele a mú-
zeum és a sportklub közös mun-
kájának köszönhetõ, a részletek-
rõl szólt egy kis nyilvános beszél-
getés. 

Aztán elkezdõdtek a tárlatve-
zetések. Születésének 140. évfor-
dulója alkalmából Kisfaludi Strobl
Zsigmond életébe és munkássá-
gába kalauzolt dr. Kostyál László
tudományos igazgatóhelyettes,
mûvészettörténész. Saját tárlatán

kísérte végig a látogatókat a nap
folyamán Németh János Kossuth-
díjas keramikusmûvész, illetve
Preisz József órásmester. Külön-
leges látványt nyújtott a magán-
gyûjteménybõl származó festmé-
nyek kiállítása „Rejtõzködõ kin-
csek” címmel. 

A sport, mint csatlakozó téma
keretében több beszélgetésre,
elõadásra is sor került. A futbal-
listák mellett kosárlabdázók is
vendégek voltak, illetve a futball
helyi múltja és a nõk korabeli
sportolási lehetõségei is szóba
kerültek. 

Tömegek vonultak önként a
törvényszékre, a 115 éves BV
épületébe. Itt is és a vármegyei
rendõrkapitányságon is kiállítások

és filmvetítés vonultatott fel érde-
kességeket, az utóbbi helyszínen

még ujjlenyomatot is vettek a láto-
gatóktól.

A MOGIM idõszaki és állandó
kiállításokkal, köztük az örök ked-
venc õslényekkel várta az érdek-
lõdõket. A gyerekek pedig csõve-
zeték-építésben vehettek részt já-
tékosan. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Dr. habil Katits Etelka a Tudo-

mányos Diákköri Tanács elnöke-
ként szólt a jelenlévõkhöz, és meg-
köszönte a Zsengék címû tanul-
mánykötet elkészítésében segítõk
munkáját. A sorban hatodik kiad-
ványba 10 dolgozat került be, me-
lyek közül 2025-ben 7 TDK-kutatás
mehet a miskolci Országos tudo-
mányos diákköri konferenciára. A
kötetben található kutatások  közül
hat ágazati gazdaságtan témakör-
ben, míg négy pénzügyi témában
készült. Dr. habil Katits Etelka né-
hány gondolatban összegezte és
elemezte a dolgozatokat és meg-
köszönte a hallgatók munkáját.

A folytatásban egy kerekasztal-
beszélgetés során volt TKD-zó
hallgatók – Csordás Andrea, Vida
Kata, Tóth Máté – vallottak arról,
milyen volt az egyetemi évek alatt

TDK-kutatást készíteni és a jelen-
legi munkahelyükön milyen hasz-
nát vették a dolgozat elkészítése
alatt szerzett ismereteknek és
megszerzett kompetenciáknak.

Zárásként dr. habil Katits Etelka
a Zsengék kötet egy-egy példá-
nyát adta át a kiadványban publi-
káló hallgatóknak, valamint a 2023
õszén TDK-zó hallgatók munkáját
könyvutalvánnyal is elismerték. A
rendezvény közös ebéddel zárult.

A program a Pannon Egyetem
Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg
által elnyert a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium által támogatott
„A Pannon Egyetem Zalaegersze-
gi Egyetemi Központ Gazdálkodá-
si Kar hallgatóinak tudományos
diákköri tevékenységre való felké-
szítésének támogatása” címû pro-
jekthez (NTP-HHTDK-23-0058)
kapcsolódóan valósult meg.

TEHETSÉGGONDOZÁS FELSÕFOKON
BEMUTATTÁK A ZSENGÉK TANULMÁNYKÖTETET

PROGRAMBÕSÉG A MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJÁN

Jótékony céllal, az Autista
Sérültekért Zalában Alapítvány
javára adott koncertet a Liszt
Ferenc Vegyeskar a Korona
Szalonban „Érezd a szív dalát”
címmel. Egyben ez volt a kórus
évzáró hangversenye is.

– b. k. –

A vegyeskar eredetileg az egy-
kori Kilián (ma Liszt)-iskola zene
tagozatos öregdiákjaiból állt fel,
egykori iskolájuk jubileumi ünnep-
ségére. Aztán megragadva az al-
kalmat és a lelkesedést, úgy dön-
töttek, hogy állandó kórussá vál-
nak és idõközben „külsõs" tagok-
kal is bõvült a csoport – idézi fel a
kezdeteket Kincses Ildikó, aki
2019 óta vezényli az együttest. Il-
dikó elõdei az elmúlt 15 év alatt

Kövécs Edit, a Kilián-iskola egyko-
ri nagykórusának karnagya, illetve
Ladvenicza Éva énektanárnõ vol-
tak. 

– Rengeteg fellépés van mö-

göttünk. Rendszeresen megren-
dezzük az adventi jótékonysági
koncertünket a Karitasz javára a
kertvárosi templomban. Júniusban
pedig hagyományosan jótékony-

sági koncerttel zárjuk az évadot.
Közremûködtünk a Pro Urbe díjak
átadásánál, illetve Zalaegerszeg
városának díszpolgáravató ün-
nepségén. Állandó fellépõi va-
gyunk a keszthelyi Dalünnepnek,
azaz az amatõr kórusok fesztivál-
jának. Idén is részt vettünk Buda-
pesten, májusban az Erkel Ferenc
Színházban tartott Dalárünnepen,
ahol több vendégkórus mellett az
Operaház kórusával együtt éne-
keltünk. Repertoárunkban a rene-
szánsztól a kortárs zenéig minden
stílusú dal megtalálható. Alázattal
nyúlunk valamennyi darabhoz, és
megpróbálunk a tõlünk legjobban
telhetõ szépséget kihozni minden
mûbõl – mondja lelkesen Kincses
Ildikó.

A fent nevezett program két
blokkból állt. Elõször komolyzenei
mûvek hangzottak el, majd az est
második részében könnyûzenei vi-
lágslágereket szólaltattak meg. A
koncerten hangszeren közremû-
ködött többek között Zumbók-
Jakobovics Nikoletta gordonkamû-
vész és Dobos Sándor zongora-
mûvész.

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT A KORONA SZALONBAN
KOMOLY- ÉS KÖNNYÛZENEI MÛVEK HANGZOTTAK EL

Az eseményen jelen volt
Balaicz Zoltán polgármester, Vigh
László országgyûlési képviselõ,
Böcskey Zsolt, a Létesítményfenn-
tartó Kft. ügyvezetõje, valamint a
Magyar Vöröskereszt Zala Várme-
gyei Szervezetének képviseleté-
ben Németh András igazgatóhe-
lyettes, Németh Ágnes, a várme-
gyei vezetõség elnöke és Somogyi
Emõke, a Családok Átmeneti Ott-
hona intézményvezetõje.

A sajtótájékoztatón elhangzott:
az AquaCityben megrendezésre
kerülõ családi nap 22 éves múltra
tekint vissza és ez idõ alatt számos
jótékonysági célt szolgált. A jóté-
konysági  nap bevétele három for-
rásból adódik össze: a cégek fel-
ajánlásaiból, a belépõjegyek árából
és a fõzõcsapatok által összegyûj-

tött adományból. A fõzõcsapatok
augusztus 6-ig jelentkezhetnek. 

Az idei évben a nehéz körülmé-
nyek között élõket támogatják, a
Családok Átmeneti Otthonának fej-
lesztésére gyûjtenek. Az otthonban
negyven embernek, köztük közel
harminc gyermeknek biztosítanak
lakhatást. Az összegyûlt adományt
az intézmény lakószobáinak teljes
körû felújítására fordítják. Ez tartal-
mazza a festést, a padozat, a szek-
rények, az ágyak cseréjét, valamint
hûtõszekrények beszerzését.

Elhangzott még: szeretnék el-
érni a hatezer fõs vendégszámot.
Tartalmas, sokszínû programmal
várják az érdeklõdõket. Kedvezõt-
len idõjárás esetén másnap,
augusztus 18-án rendezik meg a
családi napot. 

CSALÁDI NAP AZ AQUACITYBEN
A CSALÁDOK ÁTMENETI OTTHONA

FEJLESZTÉSÉRE GYÛJTENEK

Augusztus 17-én, szombaton rendezik meg a jótékonysági csa-
ládi napot és az elmúlt évekhez hasonlóan rekordszámú vendég-
re illetve bevételre számítanak – hangzott el a helyszínen tartott
sajtótájékoztatón. 

Fotó: Seres Péter

MEGTALÁLTA UTÓDÁT, ÁTADTA A KULCSOKAT
ELKÖSZÖNT A FÖLDÖN JÁRÓ TORONYÓRÁTÓL PREISZ JÓZSEF

Jelképesen elköszönt a zalaegerszegi földön járó toronyórától
Preisz József órásmester, mert megtalálta utódát, így lesz olyan
szakember, aki a jövõben gondját viseli a Ruszt József téren álló
200 éves szerkezetnek.
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– pP –

Mint ismert, a programsoroza-
tot azt követõen indította útjára
Tóth Norbert képzõmûvész, hogy
a mûvészettörténet oktatást kive-
zették a Nemzeti Alaptantervbõl.
A hiánypótlás céljából február kö-
zepétõl, kéthetente csütörtökön
különféle mûvészeti témákban
szerveztek elõadásokat a Club
PopUp Undergroundban. Az évad
zárásaként Tánczos György fes-
tõmûvész, az Ady-iskola mûvész-
tanára „Ember a vízben – A víz és
az emberi test kapcsolata a mûvé-
szettörténetben” címmel tartott
elõadást. A téma kapcsán az ak-
tok, a mezítelenség, az emberi
test és a vízfelület érintkezése és
mindezek határvonalai is szóba
kerültek. 

A mûvész elöljáróban elmond-

ta: a téma irodalma ha-
talmas, egy elõadás
keretében csak „csipe-
getni” lehet belõle, hi-
szen a víz és az ember
együttes ábrázolása
már a történelem leg-
korábbi idõszakában is
megjelenik. Filozófiai,
vallási, mûvészeti kér-
dések is felmerülnek,
mert a víz az élet böl-
csõje, egy õselem. Áb-
rázolása régóta foglal-
koztatja az emberisé-
get. Lehet szent fo-
lyam, az élet vize,
szentelt víz, szent kút,
a megtisztulás, de a szórakozás,
gyógyítás, regenerálódás eszköze
is, sõt manapság a kortárs mûvé-
szetben a környezetvédelemmel
kapcsolatban is megjelenik.

Az egyik legrégibb vízhez és
emberhez köthetõ leletet gróf
Almássy László felfedezõ, Afrika-
kutató („Az angol beteg”) találta
meg 1933-ban Délkelet-Egyiptom-

ban. A neolit kori (körülbelül 10
ezer éves), stilizált ábrázoláson
úszó emberi figurák jelennek meg.
De többen megkérdõjelezik, hogy
valóban úszó alakokról van-e szó,
mert lehet, hogy más a szimboliká-
ja. Az egyik magyarázat szerint in-
kább vízben lebegõ elhalt lelkek
láthatók az õsi rajzokon – tette
hozzá Tánczos György.

Az elõadó ízelítõt adott arról,
hogy az egyes korszakokban ho-
gyan dolgozták fel az ember és a
víz kapcsolatát a képzõmûvészek.
Kiemelve többek között, hogy a víz
és a nõi akt témája a 19. század
fordulóján, a romantika idején jött
elõ. Példaként hozva John Everett
Millais brit festõmûvész 1851–
1852 között készült híres Ofélia cí-
mû festményét, mely Hamlet ked-
vesét örökíti meg a vízbe fulladás
pillanatában. A festményt sokan a
szentek, mártírok ábrázolásmódjá-
hoz hasonlították, ám voltak olya-
nok is, akik inkább erotikusnak vél-
ték. A korábbi festészeti hagyomá-
nyokat aztán Renoir rúgta fel az
impresszionista fürdõzõk (Nagy
fürdõzõk) sorozatával, de Cé-
zanne-t is foglalkoztatta a „fürdõzõ
nõk” téma. 

Mivel Tánczos György festé-
szetében hangsúlyos a vízbe me-
rült alakok, testek ábrázolása,
több kortárs példát is hozott az
úszó, vízben lévõ, fürdõzõ ember

lehetséges képi megje-
lenítéseirõl. (Saját
munkáit most szándé-
kosan nem mutatta
be.)  A víz- és a bõrfe-
lület kapcsolódási
pontjairól, az érintke-
zés finomságáról, vagy
éppen a fények, árnyé-
kok, villódzások külö-
nös hatásairól is be-
szélt. Utóbbi sajátos le-
hetõségeket rejt magá-
ban, amit több 20. szá-
zadi és kortárs alkotó is
igyekezett kihasználni
(David Hockney, Brez-
nay Pál, Mátis Rita).

Az elõadó megemlítette Méhes
László festészetét is, hiszen a ma-
gyar fotórealizmus egyik hazai
képviselõjérõl van szó. Õ egy külö-
nös „vizes témát” választott: Lan-
gyos víz címû, 1970–1973 között
készült sorozata egy sajátos uta-
lás a késõ Kádár-kor diktatúrájára.
A medencében látható, jellegzetes
– ma már retró – arcok egy kor-
szak tökéletes (és kissé ironikus)
lenyomatai. 

Tánczos György azt is elmond-
ta, hogy a téma kapcsán óhatatla-
nul elõjön a mezítelenség erkölcsi
kérdése, hiszen a fürdõzõ alakok a
legtöbbször ruhátlanok. Az aktokat
pedig száz éve is és ma is gyakran
éri kritika, sõt össztûz. Az est vé-
gén elhangzott, hogy sokszor kitá-
rulkozás, tárgyiasítás, szemérmet-
lenség a „vád”. A vízben lévõ ak-
tok (és a felmerülõ vádak) teljesen
más értelmet nyernek, ha nõi alko-
tó készít ilyen festményeket. Mátis
Rita Fürdõzõk sorozata esetében
ráadásul az alkotó és a modell
ugyanaz…

Az Utóvéd a következõ hetek-
ben nyári pihenõre megy, de a ter-
vek szerint õsszel folytatódnak a
mûvészettörténeti elõadások.

A településrészi önkormányzat
és a Keresztury Dezsõ Városi
Mûvelõdési Központ úgy állítja
össze a szórakoztató programot,
hogy a családok minden generá-
ciója találjon kedvére való sza-
badidõs elfoglaltságot, amellett,
hogy a skanzen látnivalói is meg-

tekinthetõk ez alkalommal ingye-
nesen.

A rendezvényt Böjte Sándor
önkormányzati képviselõ, az Olai
Településrészi Önkormányzat ve-
zetõje nyitotta meg, aki kiemelte: a
belvárostól távolabb élõknek is
szeretne kellemes idõtöltést jelen-
tõ közösségi fesztiválokkal ked-
veskedni az önkormányzat. 

A nap folyamán többek között
volt arcfestés, csillámtetoválás, íjá-
szat, népi fajátékok, légvár, karika-
túra-rajzolás, népi hagyományõrzõ
játékok, társasjátékok, kézmûves
játszóház, madártoll-felismerõ ver-
seny, odú- és madáretetõ-készítés. 
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Egy zalai magángyûjtõ kol-
lekciójából válogat az a képzõ-
mûvészeti kiállítás, mely a Gö-
cseji Múzeum idõszaki kiállító-
termében nyílt meg a közel-
múltban.

– pet –

A Rejtõzködõ kincsek címû tár-
lat a 19. század elsõ felétõl a 20.
század második feléig ad egyfajta
sajátos keresztmetszetet a hazai
festészet gyöngyszemeibõl. A be-
mutatott 28 festmény egy – magát
megnevezni nem kívánó – magán-
személy gyûjteményébõl szárma-
zik, aki most lehetõvé tette, hogy a
nyár folyamán a múzeumbarát kö-
zönség megtekintse a különbözõ
korszakokból származó és külön-
bözõ stílusú képeket.

A kiállításnyitón dr. Vadvári Ti-
bor alpolgármester és Havasi Bá-
lint, a Zalaegerszegi Múzeumok
Igazgatóságának fõigazgatója
mondott köszöntõt, felhíva a fi-
gyelmet többek között a mecena-
túra és a múzeumok közösségépí-
tõ szerepének fontosságára. A tár-
latot dr. Kostyál László mûvészet-
történész, a múzeum tudományos
igazgatója nyitotta meg. Mint fo-
galmazott, más-más szempont ve-
zérel egy mûgyûjtõt és egy mu-
zeológust a gyûjtemény kialakítá-
sakor. A gyûjtõk ízlésüknek megfe-

lelõen, érzelmi, valamint értékala-
pon döntenek egy-egy festmény
megvásárlásakor. A muzeológus
ennél vonalasabban gondolkodik,
hiszen egy-egy földrajzi egység,
stílusirányzat vagy alkotói életpá-
lya mentén alakul ki az adott intéz-
mény gyûjteménye.

A mostani kiállításon a magyar
romantikus tájképfestészet jelleg-
zetes alkotásai éppúgy megfigyel-
hetõk, mint a 20. század elsõ felé-
nek modernista, absztrakt törekvé-
sei. Többek között Munkácsy Mi-
hály, Czóbel Béla, Kassák Lajos,
Bálint Endre mûvei is feltûnnek. A
mûvészettörténész szerint a leg-
nagyobb érdeklõdést minden bi-
zonnyal Munkácsy „Délutáni vizit”

címû, közismert alkotása váltja
majd ki, melynek a kidolgozott, tel-
jes változata a Magyar Nemzeti
Galériában található. Az itt bemu-
tatott festmény még inkább vázlat,
visszafogottabb színezéssel.

A kiállítás (melynek kurátora
Müller Imre) június 21-tõl várja a
látogatókat, a Múzeumok éjszaká-
ján pedig tárlatvezetésekkel ké-
szültek. A rendezvényen az is el-
hangzott, hogy mivel a Városi
Hangverseny- és Kiállítóteremben
is van egy hasonló – ám ott csak
tájképeket bemutató – kiállítás, a
két intézmény összefogásának kö-
szönhetõen az érdeklõdõk közös
jeggyel tekinthetik meg a mûveket
a nyári hónapokban.

REJTÕZKÖDÕ KINCSEK A GÖCSEJI MÚZEUMBAN
KÉPZÕMÛVÉSZETI KIÁLLÍTÁS EGY MAGÁNGYÛJTÕ KOLLEKCIÓJÁBÓL

– pet –

A Deák Ferenc Megyei és Vá-
rosi Könyvtárban rendezett talál-
kozón ezúttal dr. Bordács Andrea
esztéta, az ELTE BDPK Vizuális
Mûvészeti Tanszékének vezetõje
és Salamon Júlia esztéta, a tan-
szék egyetemi oktatója voltak a
vendégek. A beszélgetés apropó-
ját az adta, hogy a Pannon Tükör
legfrissebb számában a megszo-
kott rovatokon túl, Szombathelyi
sorok címmel, egy külön fejezet

foglalkozik a szomszéd vármegye-
székhely kulturális életével, fiatal
szerzõivel. Emellett a társmûvé-
szetek rovat is a szombathelyi mû-
vészeti programokra fókuszál, le-
gyen szó képzõmûvészetrõl vagy
színházról.

A könyvtárban rendezett esten
a házigazda intézmény nevében
Tóth Renáta igazgató mondott kö-

szöntõt, a folyóirat idei harmadik
számáról pedig dr. Gyimesi Endre,
a Pannon Írók Társaságának elnö-
ke szólt. Kiemelte: örül, hogy egy
170 oldalas lapszám jelenhetett
meg a nyári hónapokra. Közel har-
minc fõ publikált a lapban, mely-
nek borítóját és a belsõ oldalait a
szombathelyi képzõmûvészeti
élethez kapcsolódó alkotók mûvei
illusztrálják. Néhány közelmúltbeli
kiállítás kapcsán Derkovits Gyula,
Nyilas Márta és Szabó Eszter Ág-
nes festményei láthatók.

Vas és Zala vármegye kapcso-
lódási pontjairól, a szombathelyi
mûvészeti élet néhány színfoltjá-
ról Bubits Tünde fõszerkesztõ és
Nagygéci Kovács József online-
fõszerkesztõ beszélgetett a meg-
hívott vendégekkel. Salamon Júlia
a szombathelyi születésû Derko-
vits Gyula festõmûvész munkás-
ságáról, valamint a városi képtár-

ban rendezett Derkovits130 kiállí-
tás tapasztalatairól beszélt (és írt
is a lapban). Bordács Andrea pe-
dig többek között Nyilas Márta
festõmûvész pályafutásáról, mun-
káiról mesélt a Weöres Sándor
Színház legutóbbi kiállítása kap-
csán.

Az est folyamán szóba került az
1990-es évek óta évente megren-
dezett szombathelyi Bloomsday is.
A programot (mely eredetileg Íror-
szágból indult, irodalmi rendez-
vényként) James Joyce Ulysses
címû regényének fõhõse, Leopold
Bloom ihlette. A fiktív történetben
Bloom apja szombathelyi születé-
sû volt, és ez éppen elég indok ar-
ra, hogy a vasi megyeszékhely kü-
lönféle mûvészeti programokat
építsen erre a különös szálra. A
Bloomsday évrõl évre képzõmûvé-
szeti eseményeket is kínál; idén
például Talajközelben címmel nyílt
egy csoportos szabadtéri tárlat a
képtár és az Iseum közötti sávban.
A kiállítók között zalaegerszegi al-
kotó is szerepel: Tóth Norbert kép-
zõmûvész „Barokk budi”-ját láthat-
ja a közönség, melynek architektú-
rája szépen reflektál az Iseum
épületére.

A vendégek hozzátették: annak
ellenére, hogy Szombathelyen van
felsõfokú mûvészeti képzés, nagy
munkát igényel az, hogy a hallga-
tók elmenjenek egyetemen kívüli
mûvészeti programokra. Oktató-
ként azon dolgoznak, hogy intel-
lektuálisan vonzó legyen kulturális
közösségekhez csatlakozni, és
hogy a múzeum- vagy galérialáto-
gatás opció legyen a fiatalok szá-
mára. Egy-egy esemény folyto-
nossága és ismertsége sokat se-
gíthet ezen.

SZOMBATHELYI SOROK A PANNON TÜKÖRBEN
LAPSZÁMBEMUTATÓ ÉS KULTURÁLIS KITEKINTÉS

A szombathelyi mûvészeti élet több fontos eseményével is
megismerkedhettek az érdeklõdõk a Pannon Tükör folyóirat leg-
utóbbi lapszámbemutatóján.

SIKERES VOLT AZ OLAI FESZTIVÁL
A Göcseji Falumúzeumban rendezték meg az idei Olai Feszti-

vált, amely a nyugati városrész lakóinak nyújt nyár eleji kikap-
csolódást 2007 óta. 

– b. k. –

Tüskés Anna elmondta, 2018
óta igyekeznek a Pécsi Tudo-
mányegyetem Mûvészettörténeti
Tanszékén elkészíteni a XX. szá-
zad második felében Pécshez köt-
hetõ mûvészek monográfiáját. Eb-

be a sorozatba illeszkedik Hevesi
András karmester, zeneszerzõ,
akit munkásságának elsõ korsza-
ka a baranyai vármegyeszékhely-
hez köt. A Pécsi Nemzeti Színház,
a Pécsi Balett és a Bóbita Báb-
színház mûvészi munkájában vett
rész Hevesi. Aki egyébként több
generációra visszavezethetõen
Zalaegerszeghez kötõdik, ezért is
neveztek el róla utcát Géva-
hegyen, ahol az egykori családi
gazdaság volt. 

Tüskés Anna sok fotóval illuszt-

rálva mutatta be a nevezett kiad-
ványt. Ennek elsõ része visszaem-
lékezéseket, dokumentumokat,
színikritikákat tartalmaz, illetve a
hagyaték kottáit mutatja be. 

Részletesebben, a zalaeger-
szegi gyermekkort, a tanulmányo-
kat, illetve munkásságának három

nagy korszakát lehet megismerni
a könyvbõl. Ez utóbbiban a pécsi
éveket (1960–1973), a kecskemé-
ti korszak (1973–1976, Katona Jó-
zsef Színház), illetve a kaposvári
idõszak (1976–2009, Csiky Ger-
gely Színház) követte. 

A dokumentumokat Tüskés An-
na interjúi egészítik ki, az egykori
mûvésztársakat szólította meg,
hogy minél több szemszögbõl lát-
hassa az olvasó az 1942–2009 kö-
zött élt mûvész életét, személyisé-
gét, munkásságát. 

HEVESI ANDRÁS KARMESTERRÕL
A LOKÁLPATRIÓTA KLUBBAN

Hevesi András zalaegerszegi születésû karmester és zene-
szerzõ, illetve a róla készült „Emlékkönyv” volt a téma a Lokál-
patrióta Klub legutóbbi összejövetelén. A Deák Ferenc Megyei
és Városi Könyvtárban dr. Tüskés Anna mûvészettörténésszel, a
könyv szerkesztõjével, részben szerzõjével Iványi Ildikó beszél-
getett. 

A VÍZ ÉS AZ EMBERI TEST A MÛVÉSZETTÖRTÉNETBEN
TÁNCZOS GYÖRGY ELÕADÁSA ZÁRTA AZ UTÓVÉD SOROZATOT
Egy könnyednek tûnõ, ám sok dilemmát – köztük akár jogi, er-

kölcsi kérdéseket is – felvetõ témával zárta mûvészettörténeti
elõadásainak sorát az Utóvéd – képzõmûvészeti terepasztal-be-
szélgetések címû kezdeményezés.

Tánczos György
– pP – fotó
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2021-ben új marketingeszközként egy olyan kisméretû,

zsebben is elférõ füzetkét szerkesztett a Tourinform-iroda

gárdája, amely – a legfõbb nevezetességeket is kiemelve –

ötletadó kalauzként szolgált a turisták és a városlakók szá-

mára is. A kiadvány olyan sikert aratott, hogy mind a keres-

leti, mind a kínálati oldal szereplõi „visszavárják” a nyári sze-

zonra a füzetecskét. 

Az idei nyárra meghirdetett „Hétpecsétes Zalaegerszeg”

akció is azt szolgálja, hogy a játékban részt vevõk minél több

helyszínt felkeressenek, minél több szolgáltatást igénybe ve-

gyenek, így minél több élménnyel gazdagodjanak, és ezáltal

hosszabb idõt töltsenek el a vármegyeszékhelyen. A füzet

arra is nagyszerû lehetõséget kínál, hogy a helyiek újra fel-

fedezzék városukat, s megismerjék a megújult és folyamato-

san bõvülõ turisztikai kínálatot. 

A látnivalók és szolgáltatók közös összefogása révén a já-

ték résztvevõi reményeik szerint akár olyan attrakciót is fel-

keresnek, amely eredetileg nem szerepelt az útitervükben. 

A 2024. augusztus 25-ig tartó kampány fõ célja, hogy a

vendégek a füzetben szereplõ tizenhárom turisztikai szolgál-

tató közül legalább hetet felkeressenek, s ott – a látogatást

bizonyítandó – pecsétet kérjenek a több helyszínen is hoz-

záférhetõ leporellóba. Így részt vehetnek a 2024. szeptem-

ber 5-ei sorsoláson, mely során értékes nyereményekkel

gazdagodhatnak. 

A promóció ajánlatában csupa olyan látnivaló szerepel,

mely egyrészt turistacsalogató, másrészt akár az

egerszegieket is a város újrafelfedezésére sarkallhatja. 

A füzet egész hétre szolgál „munícióval”, azaz úgy állítot-

ták össze, hogy a vendég a hét minden napján találjon olyan

attrakciót, amit érdemes felkeresnie. A sokszínû és sokrétû

kínálatot az is mutatja, hogy az érdeklõdõk még múzeumi

szünnapokon is élményre találhatnak az összeállítás segít-

ségével. 

A KÍNÁLAT IMPOZÁNS: 

• Alsóerdei Sport- és Élménypark, 

• AquaCity Vízicsúszda- és Élménypark, 

• Göcseji Falumúzeum, 

• Göcseji Múzeum, 

• Gébárti Tóstrand, 

• Göcsej Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék

Piac, 

• Keresztury VMK – Gébárti Regionális Népi Kézmûves Al-

kotóház, 

• Panoráma Népmûvészeti Galéria, 

• Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum, 

• Mindszentyneum – Mindszenty József Látogatóközpont, 

• TV-torony Kilátó és Kávézó, 

• Városi Strand, 

• valamint a Tourinform-iroda várja a játékos kedvûeket. 

GOMBA-
ÁRUSÍTÁSRÓL

A ZALAEGERSZEGI

VÁSÁRCSARNOKBAN

A VADON TERMÕ GOM-

BA ÁRUSÍTÁSÁRA

KEDD ÉS PÉNTEKI

NAPOKON VAN LEHE-

TÕSÉG

NYITÁSTÓL

A KÉSZLET EREJÉIG.

Ezeken a napokon a la-

kosság részére a gomba-

vizsgálat 10.00–12.00

óráig biztosított.

Az igényektõl függõen

szezonálisan további idõ-

pontokat is biztosítunk,

amikrõl külön tájékozta-

tunk.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázati eljárás keretében

együttesen kívánja értékesíteni az alábbi zalaegerszegi, tehermentes, építési teleknek
minõsülõ, belterületi ingatlanokat (továbbiakban: ingatlanok):

A Zalaegerszeg megyei jogú város építési szabályzatáról szóló 25/2016. (VII. 07.) önkormányzati
rendelet szerint az ingatlanok Gksz-2-m jelû kereskedelmi szolgáltató övezeti besorolásúak, beépítésre
szánt területek, mely területek környezetre jelentõs hatást nem gyakorló gazdasági rendeltetésû
épületek elhelyezésére szolgálnak.
Az ingatlanok induló vételára bruttó 45.980.000 Ft (36.204.725 Ft+áfa).
A pályázati ajánlatokat „Ságodi ipartelep” jeligével, zárt borítékban kell benyújtani.

Pályázat beadásának határideje: 2024. július 15. (hétfõ) 14.00 óra.
Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 211. iroda

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldal, „Hirdetmények, pályá-
zatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ, vagy átvehetõ Zalaegerszeg
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Mûszaki Osztálya 211. irodájában. A pályázati feltételek a hir-
detmény teljes szövegében találhatóak. 

Ingatlanok
(Zalaegerszeg)

Induló nettó vételár
(Ft)

Induló bruttó vételár
(Ft)

15486 helyrajzi számú 2352 m2 nagyságú „kivett beépítetlen terület” 11.952.756 15.180.000

15489 helyrajzi számú 4086 m2 nagyságú „kivett beépítetlen terület” 20.440.945 25.960.000

15441/2 helyrajzi számú 935 m2 nagyságú
„kivett közforgalom elõl el nem zárt magánút”

3.811.024 4.840.000

Összesen: 36.204.725 45.980.000

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A KÖZGYÛJTEMÉNYI ÉS KÖZMÛVELÕDÉSI GAZDASÁGI ELLÁTÓ SZERVEZET

MAGASABB VEZETÕI (IGAZGATÓ)
BEOSZTÁSÁNAK BETÖLTÉSÉRE.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet,
– a felsõoktatásban szerzett végzettség és emellett

a) okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelõi szakképesítéssel, vagy az engedélyezés szempontjából
ezzel egyenértékû szakképesítéssel, vagy

b) gazdasági vezetõi, belsõ ellenõri, érvényesítõi, pénzügyi ellenjegyzõi – 2012. január 1. elõtt az Áht. szerinti ellenjegyzõi –, vagy
a számvitelrõl szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költ-
ségvetési szervnél szerzett legalább ötéves igazolt szakmai gyakorlattal, valamint mérlegképes könyvelõi szakképesítés vagy a
felsõoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség,

– szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító en-
gedéllyel.

A pályázathoz csatolni kell
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget és a pályázati feltételek között meghatározott egyéb igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– az intézmény vezetésére vonatkozó programot,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
– nyilatkozat arról, hogy pályázatát a közgyûlés nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges

kezeléséhez hozzájárul.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 21.

Ellátandó feladatok:
intézményvezetõi feladatok ellátása (az intézmény képviselete, a szakmai munka stratégiai tervezése, szervezése, irányítása és ellen-
õrzése, a munkarend és ügyrend meghatározása, munkáltatói jogkör gyakorlása az intézmény alkalmazottjai felett, a hozzá rendelt költ-
ségvetési szervek pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátásának irányítása, gazdálkodás a megállapított költségvetési elõirányzatok-
kal.)

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. július 31.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. augusztus 16.

A beosztás ellátásának kezdõ idõpontja 2024. augusztus 21. A magasabb vezetõi megbízás határozott idõtartamra, 2029. július 31-ig szól,
a közalkalmazotti kinevezésben 3 hónap próbaidõ kikötésével.

Az illetmény megállapítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., valamint annak végrehajtására kiadott 77/1993. (V.
12.) korm.rendelet vonatkozó rendelkezései alapján történik.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és
e-mailben a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre megküldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen szakértelemmel rendelkezõ bizottsági
személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121 telefonszámon kérhe-
tõ.

NEGYEDSZERRE IS
HÉTPECSÉTES ZALAEGERSZEG

ELMARAD A FOGADÓÓRA
Tájékoztatjuk Önöket, hogy dr. Kovács Gábor címzetes fõjegyzõ

fogadóórája július–augusztus hónapban elmarad.
Szíves megértésüket kérjük!

Az elmúlt három év sikerét alapul véve, idén ismét össze-

fognak a turisztikai szektor szereplõi a városban. A

Tourinform-iroda „Hétpecsétes Zalaegerszeg” címû élmény-

szerzõ pecsétgyûjtõ füzetének az a célja, hogy a gazdái minél

több nevezetességet és turisztikai szolgáltatót látogassanak

meg a városban. 
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A felkészülés kezdete elött a
játékosok már egyéni edzés-
program alapján készültek, így
már az elsõ napokban megfelelõ
terhelést kaphattak. Az edzések
megkezdése elõtt különbözõ fel-
méréseken vettek részt a labda-
rúgók.

Az új idényre is jelentõsen át-
alakul a kék-fehérek játékoskere-
te. Távozott a két kapus Dombó
Dávid és Gyurján Márton, a saját
nevelésû Bedi Bence. A légiósok
közül Guy Hadida, a ZTE-tõl visz-

szavonult Zoran Lesjak, aki
Lendván folytatja játékos-pálya-
futását. A ZTE-nél alig szerepelt
Kiss Ágoston és Soltész István is
eligazolt, az utóbbi a kiesett Kis-
várda csapatánál folytatja. Ko-
vács Barnabást a Kecskemét vá-
sárolta meg a ZTE-tõl. A kölcsön-
ben a zalaiaknál szerepelt Yohan
Croizet, Gruber Zsolt, a házi gól-
király Antonio Mance is máshol
folytatja. Mancét a katari bajnok-
ság 7. helyén végzett Umm
Szalal vásárolta meg, állítólag

700 ezer euróért. Az összeg min-
den bizonnyal jól jön a ZTE szá-
mára.  

Biztosan a ZTE-nél folytatja
játékos-pályafutását az egykori
FTC-nevelés, Csonka András, aki
legutóbb Budafokon szerepelt.
Szintén Budafokról érkezik Gun-
del-Takács Bence kapus. Várko-
nyi Bencét végleg megszerezte az
MTK-tól a zalai alakulat. A véde-
lem erõsségének számító Sztefa-
nosz Euangelu szerzõdést hosz-
szabbított. Kölcsönbe érkezik a
Puskás Akadémiától Bakti Balázs.
Visszatér Lendváról Németh Ervin
kapus. Szerzõdést hosszabbított
Kiss Bence és Németh Dániel. Új
játékos még a ZTE-nél a bosnyák
védõ Marko Cubrilo és a Haladás-
tól érkezõ Nyíri Vince, aki Hévízen

ismerkedett meg a labdarúgással.
Az elsõ csatárigazolás Dénes
Csanád, 19 éves korosztályos vá-
logatott, Siófokról érkezett.

Kölcsönbõl visszatértek a ZTE-
hez, de valószínûleg nem marad-
nak a kék-fehéreknél Huszti And-
rás, Klausz Milán, Papp Csongor,
Papp László, Szalay Szabolcs,
utóbbi Lendvára kerül. A szlovén
csapatnál folytatja pályafutását
Senkó Zsombor kapus is. 

Érkezhet még a kék-fehérek-
hez Kálnoki-Kis Zsombor, az
USA-ból hazatérve lenne a ZTE
játékosa. A labdarúgó a ZTE-ben
éveken át szerepelt Kálnoki-Kis
Dávid testvére.

A ZTE FC a bajnokság elsõ
fordulójában, július 27-én hazai
pályán az MTK-t fogadja.

A júniusi hónap hajrájában megkezdte felkészülését az új baj-
noki idényre a ZTE labdarúgócsapata.  A kék-fehérek gyakorlati-
lag végig hazai környezetben készülnek, csak a szlovéniai
Lendván a zalaiak testvércsapatánál töltenek el egyhetes edzõtá-
bort. A ZTE-fiesztát is beszámítva, nyolc edzõmérkõzés szerepel
a mûsorban, különbözõ erõsségû ellenfelek ellen.

JAVÁBAN KÉSZÜL AZ ÚJ BAJNOKSÁGRA A ZTE FC

– A József Attila Általános Isko-
lában jártam, ott választottak ki at-
létának – emlékezett a kezdetre
Góczán István. – A szakosztály
még a ZTE keretén belül mûkö-
dött, 1973-ban lettem igazolt spor-
toló.  Csarankóné Horváth Judit
volt az elsõ edzõm. Közben a ké-
sõbbi klubvezetõ Szakály István is
foglakozott velem, de Csarankóné
Horváth Juditnál derült ki, hogy
közép-és hosszútávfutó leszek.
Tizenöt éven át voltam a sportág
vonzásában.

– Versenyzõi pályád fonto-
sabb állomásai?

– Zala megye elsõ fedett pályás
aranyérmét szereztem 3000 méte-
ren, ez a legkedvesebb emlékem. 

– Mikor kezdõdött az edzõi
pályafutásod? 

– Már versenyzõként 1988-as
visszavonulásom elõtt is belekós-
toltam a szakmába. Csarankó
László helyett ugrottam be. Az ak-
tív sportolástól való visszavonulá-
som egészségügyi problémák
miatt következett be. Elsõként a
triatlonisták kerestek fel, és meg-
kértek, legyek a futóedzõjük, vál-
laltam. Kámán Ferenc már akkor a
ZAC-nál dolgozott és mondta,
hogy ebbõl még õk is profitálhat-
nak.  Egy ideig párhuzamosan tar-
tottam az edzéseket.

– Edzõi pályafutásod során
hány fiatallal kedveltetted meg
az atlétikát? 

– Hú, nagyon sokkal. Százas
nagyságrendben biztosan. No,
persze a közép- és hosszútávfutás
kitartást igényel, ha nem is lett

mindegyikbõl versenyzõ, a moz-
gást megkedveltettem velük, és
erre is büszke vagyok. Bicsák
Bence triatlonista is volt a kezem
alatt, aki most indul a párizsi olim-
pián. Örvendek egy kicsit, hogy az
õ fejlõdéséhez is hozzájárulhat-
tam. A húgát is edzettem, szóval

voltak a kezem alatt olyan sporto-
lók, akik minõségi versenyzõvé
váltak. 

– A jelenlegi tanítványaid kö-
zül Muszil Ágnes hozza a leg-
jobb eredményeket.

– Muszil Ági bizonyítja, hogy a
magas szintû tanulás és az él-
sport megfér egymás mellett.
Egyelõre a tanulás az elsõ szá-
mára, rövidesen végez Pécsen,
és akkor az atlétikának még na-
gyobb szerepet szán életében. A
felnõttek között is egyértelmûen
bizonyított, a jövõ évi U–23-as
Európa-bajnokság szintidejét már
teljesítette. 

– Számítottál az elismerésre
az országos szövetségtõl?

– Nem számítottam rá, az em-
ber nem a kitüntetésekért dolgo-
zik. Szeretem az atlétikát, ebben a
közegben éltem le ötven évet. Az
elismerés még egy kis kakaót
adott a további munkához. Ahogy
említetted a slágert, „ezt egy éle-
ten át kell játszani, amíg feszül a
húr”. Jelentem, a húr még feszes.

EZT EGY ÉLETEN ÁT KELL JÁTSZANI
GÓCZÁN ISTVÁN ÖTVEN ÉVE AZ ATLÉTIKÁBAN

Nemrég a Magyar Atlétikai Szövetség közgyûlésén vette át a
Magyar Atlétika Utánpótlásáért díjat Góczán István, a Zalaszám
ZAC edzõje. A kiváló szakemberre valóban igaz az egykori sláger
sora, hogy „ezt egy életen át kell játszani”, mármint az atlétikát.
Góczán István versenyzõként és edzõként is szolgálja a sportok
királynõjét. 

Góczán István

A tánciskola hét éve van jelen
Zalaegerszeg sportéletében – tá-
jékoztatott Kulcsár Laura, a Motion
Dance School elnöke. – Tizenhat
fõvel kezdtük az oktatásokat, ami
mára több mint 100 növendékre
bõvült. Jelenleg 5 éves kortól tán-
colnak nálunk a gyerekek, 7 kor-
osztályban. Éves szinten 6–7 ko-
molyabb versenyünk van, valamint
minden évben egy világbajnokság,
amely megmérettetésekrõl renge-
teg dobogós hellyel térhettek haza
a gyerekek mind országos, mind
pedig nemzetközi szinten.

A Motion Dance School a hip
hop zenei stílust képviseli, de el-
mondásuk szerint nem elég egy
stílusban táncolni, leragadni egy
irányzatnál, így évente több alka-
lommal vendégtanárt hívnak
workshopot tartani, hogy a gyere-
kek ne legyenek lemaradva a töb-
bi stílus tekintetében sem.

A tánciskola formációi az elmúlt
szezonokban a ZTE KK hazai
meccsein rendre bemutatták az el-
készült koreográfiáikat. 

– A harmadik szezonunkat tölt-
jük a férfi kosárlabdacsapatnál, és
azt gondolom, az idei évben sok-
kal közelebb kerültek a gyerekek
valamint a szurkolók egymáshoz.

A felkészülést általában augusz-
tusban kezdjük, hogy mindenképp
legyen egy-másfél hónap a bajno-
ki rajt elõtt, mire minden koreográ-
fia elõadásképes lesz. Azt min-
denképp tudni kell, hogy sokkal
kevesebb a hiphoptáncunk a mec-
cseken, úgy gondolom olyan ze-
nékre kell táncolnunk, amiket a kö-
zönség is ismer, ezáltal még szó-
rakoztatóbb lesz a produkciónk –
mondta Kulcsár Laura.

A zalaegerszegi csapat 2023
novemberében Sopronba kapott
meghívást a nõi kosárlabda-válo-
gatott Európa-bajnoki selejtezõre,
melyet Szlovénia ellen vívtak a lá-
nyok. Ezután egy rövid videós
anyagot kellett küldeniük a Nem-
zetközi Kosárlabda Szövetségnek,
hogy csapatukat válasszák a feb-
ruári olimpiai selejtezõ tornára is.
A siker nem maradt el, és telt ház
elõtt táncolhattak a zalaegerszegi
fiatalok. 

– Hatalmas élmény volt a gye-
rekeknek és nekem is. Sosem gon-
doltam volna, amikor gyerekként
arról álmodoztam, hogy egyszer
tánctanár leszek, hogy a mai nap-
pal itt fognak tartani ezek a gyere-
kek, valamint, hogy ilyen helyekre
eljuthatunk majd. A kosárlabda-
szövetség annyira elégedett volt
velünk,  hogy mind a nõi mind a
férfi Magyar Kupa négyes döntõjén
is a gyerekek táncolhattak.

Zárásként természetesen a kö-
vetkezõ idõszak terveirõl is kér-
deztük az egyesület elnökét. 

– Mindenképp szeretnénk foly-
tatni azt, amit az idei évben elkezd-
tünk. Célom, hogy még több gyere-
ket ki tudjak nevelni, akik a követ-
kezõ években akár a kosárlabda-
mérkõzések szüneteiben is fellép-
hetnek. Reméljük, hogy a szövet-
ség is számít ránk a jövõben is!

A SZURKOLÓK IS MEGKEDVELTÉK
SZÍNVONALAS ELÕADÁS A KOSÁRMECCSEKEN

Nemzetközi szinten már kihagyhatatlan showelem a kosárlab-
da-mérkõzéseken a moderntánccsapatok fellépése, míg hazánk-
ban még bontogatja szárnyait ez a fajta szórakoztatás. A zala-
egerszegi Motion Dance School fiataljai immár három éve a
Zalakerámia ZTE KK férfi kosárlabdacsapatának hazai mérkõzé-
sein szórakoztatják a közönséget. 

Budapesten 129. alkalommal
rendezték meg az országos fel-
nõtt atlétikai bajnokságot. A
versenyen három érmet szerez-
tek a Zalaszám ZAC sportolói.

Muszil Ágnes ezüstérmet szer-
zett 1500 m-en. Eredménye:
4:20,96 p. Edzõ: Góczán István.

A klub második ezüstérmét az

országos bajnokságon a Káldi
Panna–Kovács Anna Mária–Nagy
Pálma–Major Ágnes összetételû
nõi váltó szerezte, az FTC mögött
másodikként ért célba 4X100
m-en 49,87 mp-cel. Edzõ Kámán
Ferenc. Góczán István tanítvá-
nya, Muszil Ágnes második érmét
800 m-en, új egyéni csúccsal

gyûjtötte be, a harmadik helyen
ért célba. Eredménye: 2:08,01 p.
A Zalaszám ZAC 4x400 m-es nõi
váltója Nagy Pálma–Gyenese
Zsófia–Káldi Panna–Muszil Ág-
nes összeállításban a hatodik he-
lyen végzett, 4:10,26 perccel.
Edzõk: Kámán Ferenc, Góczán
István.

HÁROM ÉREM AZ ATLÉTIKAI OB-RÕL
MUSZIL ÁGNES: ÚJ EGYÉNI CSÚCS

A 4x100 méteres váltó. Major Ágnes, Nagy Pálma, Kámán Ferenc edzõ,
Kovács Anna Mária és Káldi Panna.

Góczán István és Muszil Ágnes

ERÕSÍT

A ZTK FMVAS
A mögöttünk hagyott bajnok-

ságban a tekézõk Szuperligájá-
ban csak a 4. helyet szerezte
meg a ZTK FMVas férficsapata.

Nem csoda, hogy a klub veze-
tése igyekszik megerõsíteni az
együttest. Két jó képességû teké-
zõt igazoltak, akik közül Zapletán
Zsombor sokszoros válogatott já-
tékos az ismertebb, aki legutóbb a
Szeged csapatában játszott. A
nemrég véget ért egyéni világbaj-
nokságon Csehországban, a
sprint versenyszámban ezüstér-
met szerzett. A másik játékos Né-
meth Attila, a Székesfehérvári
Köfém együttesétõl érkezik, volt
csapatában meghatározó játékos-
nak számított.
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